

Statenfractie Partij voor de Dieren
mw. N.H.M. Putman
Postbus 90151
5200 MC 'S-HERTOGENBOSCH

Brabantlaan 1
Postbus 90151
5200 MC 's-Hertogenbosch
Telefoon (073) 681 28 12
Fax (073) 680 76 80
www.brabant.nl
IBAN NL86INGB0674560043

Bereikbaarheid
openbaar vervoer en fiets:
www.brabant.nl/route

Onderwerp

Schriftelijke vragen PvdD over gebruik plastic flesjes

Geachte mevrouw Putman,

Bij brief van 15 juni 2023, ingekomen op 15 juni 2023, heeft u namens de PvdD fractie schriftelijke vragen gesteld.

Wij beantwoorden deze vragen als volgt.

1. Bent u het eens met de stelling dat het beste plastic flesje, een plastic flesje is dat niet gemaakt wordt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord: Nee. Plastic verpakkingen hebben een slecht milieu-imago, maar ze zijn wel degelijk zinvol als ze bederf en beschadiging van voedsel voorkomen. De milieu-impact van eten weggooien is namelijk groter dan die van verpakkingen. Verpakkingen van plastic zijn licht en er is weinig materiaal nodig voor de productie. Een plastic flesje met statiegeld is beter dan wegwerpverpakking.

*2. Erkent u dat ons Brabantse drinkwater van Brabant Water van hoge kwaliteit is, dat dit water (nog) voldoende beschikbaar is, en dat het gebruik van kraanwater veel minder energie, CO2-uitstoot en grondstoffen kost dan het gebruik van gebotteld water in plastic flesjes?*¹

Antwoord: Ja, wij zijn het met u eens dat het water van Brabant Water van hoge kwaliteit is. Vanwege deze hoge kwaliteit staan bij alle facilitaire units in het Provinciehuis watertappunten waar medewerkers en bezoekers gebruik van kunnen maken. Water uit de kraan heeft de minste milieu-impact omdat

Datum

4 juli 2023

Ons kenmerk

C2317997/5295442

Uw kenmerk

-

Contactpersoon

R.H.A. (Rob) van der Plas

Telefoon

(06) 18 30 32 77

Email

rvdplas@brabant.nl

Bijlage(n)

-

¹ <http://www.drinkwaterplatform.nl/fleswater-vs-kraanwater-wat-is-beter/>

het niet verpakt en vervoerd hoeft te worden. Voor milieu, grondstoffenverbruik en klimaat is het beter om verpakt water te vermijden.

Datum

4 juli 2023

Ons kenmerk

C2317997/5295442

3. Bent u het met ons eens dat bij de bijeenkomsten van PS beter kraanwater in karaffen aangeboden wordt, ook met het oog op de voorbeeldfunctie van Provinciale Staten? Zo ja, bent u bereid dit zo snel mogelijk door te voeren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord: Ons college is niet verantwoordelijk voor de catering tijdens Statendagen. Daarvoor kunt u zich tot de griffie wenden. De griffie zou met de cateraar in kaart kunnen brengen wat de mogelijkheden en (praktische en/of financiële) consequenties van een alternatief voor de flesjes zijn, hetgeen vervolgens in het Presidium zou kunnen worden besproken.

Overeenkomstig het door Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant genomen besluit,
namens deze,



F.J. Leget,
programmamanager Facilitaire Dienstverlening

(Deze brief is, na vaststelling door het college, digitaal door de verantwoordelijk programmamanager ondertekend)